



Nr. 03/1-09/7113 din 15.12.2020

Organelor locale de specialitate in domeniul învățământului

În temeiul Acordului de Colaborare între Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al RM și Centrul Internațional „La Strada Moldova” din 21 octombrie 2020, informăm că în perioada 7 – 25 decembrie 2020, Centrul Internațional „La Strada Moldova” și Magenta Consulting vor realiza o cercetare privind siguranța copiilor în mediul online. Scopul acestei cercetări este de a identifica comportamentele riscante ale copiilor în mediul online care amplifică vulnerabilitatea față de abuzul sexual online. În acest sens, se vor cerceta:

- experiențele online ale copiilor și adolescenților din perspectiva nivelului de acces, interese și practici de utilizare a tehnologiilor informaționale și de comunicație;
- comportamentele online care sporesc riscul abuzului sexual în mediul online;
- riscurile la care se expun copiii din Republica Moldova în mediul online și factorii de vulnerabilitate care favorizează expunerea copiilor la situații abuzive online;
- experiențele negative ale copiilor și formularea unor concluzii și recomandări specifice, în baza principalelor constatări.

Metodologia acestei cercetări a fost elaborată în baza setului de instrumente propus de Global Kids Online, adaptat contextului național. Acestea au fost elaborate de către un grup de experți internaționali în domeniul siguranței copiilor online, cercetători și mediul academic ce asigură colectarea de date calitative în domeniul de referință pentru elaborare de politici bazate pe evidențe. Colectarea datelor va fi organizată online în perioada 7 – 25 decembrie, în rândul elevilor de 9-17 ani, din toate raioanele țării.

În acest context, solicităm organelor locale de specialitate în domeniul învățământului să disemineze informația în instituțiile de învățământ din teritoriul administrat.

Datele de contact de la Centrul Internațional La Strada Moldova Tel.: (373-22) 23-49-06, (373-22) 23-49-07, lastrada.md.

Secretar de stat

Natalia GRÎU